## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станции Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700

Кооперативная ур, 5. Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Татарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.02.2025

**KAPAP**№ 206

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 1 ноября 2022 года № 1041 «Об определении размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения в Высокогорском муниципальном районе»

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством по результатам правового мониторинга, в соответствии с Законом Республики Татарстан от 20.06.2023 № 46-3РТ «О признании утратившими силу отдельных положений Закона Республики Татарстан «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности Республики Татарстан» территории Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 1 ноября 2022 года № 1041 «Об определении размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения в Высокогорском муниципальном районе».
- 2. Обнародовать настоящее постановление, разместив на официальном сайте Высокогорского муниципального района в сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.

Руководитель



Р.Ф. Хакимуллин